

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

748期

2版 跨國合作助弱勢青少年記者會

4版

華神神學碩士科 學術講座

5版

天使心家族獲評鑑優等、志正金鑽獎

10-11版

Katy Faust專訪

16-17版

地上平安歸給祂所喜悅的人

神能照著運行在我們
心裡的大力充足足
的成就一切，超過我
們所求所想的。

以弗所書三章20節



國內郵資已付

台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2016年12月18日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

★光照世界·燦耀澎湖 平安聖誕星光晚會

聖誕月報好信息



【記者劉以琳採訪報導】每逢十二月全台都瀰漫著聖誕氛圍，今年外島澎湖更是熱鬧！由台灣基督教長老會高雄中會澎湖區會、台灣世界展望會、基甸會、澎湖聯禱會共同舉辦「平安聖誕星光晚會」，主題為「光照世界·燦耀澎湖」，12月10日在澎湖縣文化局演藝廳舉行。約有1,300多人參加（圖，主辦單位提供），其中包括近300位世展會弱勢家庭的資助兒。

「這光就是耶穌！」主責此次活動的白沙長老教會柯正峰牧師說，期盼此次活動能在澎湖給鄉民帶來曙光與盼望，感動每一個人的內心，領受神豐盛的愛、平安與喜樂。聖誕晚會中除了邀請藝人周子寒分享生命見證、大詩班、獎品摸彩外

，也邀請縣長陳光復扮演聖誕老人，發送糖果和禮物給現場孩童。

柯牧師表示，藝人周子寒見證自己如何在看似風光的舞台上，面對生命種種的挑戰時，經歷了耶穌。她也分享，因著禱告能夠把焦點轉向神，而不是祈求自己的事業上到顛峰等。這鼓勵了在場許多的家庭，期盼生命與生活都可以不一樣。

「看見跨教會的共同參與，相當感動！許多同工們來自不同的教會，卻能彼此合一為主服事。」長老教會總會副書記、二苓長老教會張顯爵牧師受邀擔任晚會講員說，他曾看過兒童版聖誕戲劇中一小段有趣的橋段，場景是，約瑟與身孕已重的馬利亞在找旅館，劇本寫著是到第三家旅館才讓他們入住，但到第二家時，那位飾演第二家旅館老闆的孩童，看見他的好朋友，怎麼一夕之間肚子變這麼大，原本老師還在後台提醒他：要說「客滿！」然後馬上關門。結果，這孩子卻對他好朋友說「歡迎光臨，請進！」笑翻了全場的人。張牧師以此故事向澎湖鄉親表示，此時，就是向耶穌說，「歡迎光臨入住」的時刻。

「聖誕快樂！」身為基督徒的縣長陳光復也表示，很高興能與這麼多鄉親一起度過聖誕時光，也祝福大家今晚領受平安與喜樂。現場除了縣長參與外，縣長夫人、議長劉陳昭玲等公部門單位，皆與千位鄉民共度聖誕晚會。

柯牧師說，這只是開始，接下來各地方教會將舉辦大大小小的福音活動、家家戶戶報佳音，甚至也有南台灣教會帶隊來澎湖作「兒童福音戲劇巡迴佈道」，盼望更多鄉民接受福音，領受耶穌的愛。

埔里慶聖誕 教會合一讓人看見

【記者林稚雯採訪報導】埔里眾教會聯合主辦、埔里鎮公所協辦，「2016心中有愛，愛在埔里—埔里亮起來」慶祝聖誕節活動，12月10日在埔里仁愛公園舉行（圖，主辦單位提供）。

埔里區同工聯禱會主席伍約章牧師受訪時說明，這是埔里地區首次舉辦聖誕節慶祝活動。活動緣起，一則鑑於當地民間信仰盛行，教會的土氣普遍低落，希望能讓更多人看見並且認識基督；二則凝聚教會間向心力，達成合一的見證。

慶典分為園遊會與表演兩大部分。園遊會攤位多數由眾教會認領，大會也設立了「生命塗鴉區」與「祝福區」兩個位置，透過引導讓參與者塗鴉作畫，藉此點出他所面對的疑難或困境，再由祝福區的同工給予禱告祝福。表演同樣是讓眾教會團契接力上台，帶來舞蹈或詩歌的演出。

聖誕活動前後分別舉辦了開幕與閉幕的祝福禮拜，當中不乏鎮長等地方代表出席。這些政府官員的出現，讓伍牧師認為上帝親自高舉了這次的聖誕活動，也呼應舉辦初衷，使教會的聲音和力量開始被人看見。



活動早於今年2月時就開始籌劃，這麼多個月的過程中，教會間全力參與、彼此配搭，才能讓活動成功且圓滿的落幕。這除了要感謝同工的配合外，也要感恩上帝的賜福和引導。



7版 未來希望 印度弱勢兒童受援助

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

12.18 訪張冀明律師談婚姻



手機版網頁